



## Pronájem obchodních prostor o výměře 98 m<sup>2</sup> v Praze 1 - ul. Na Poříčí

Praha 1, Na Poříčí

Energetická náročnost G

**2 000 Kč za m<sup>2</sup>/měsíc**

Výměra: 98 m<sup>2</sup>

+ servisní poplatky  
Kč/m<sup>2</sup>/měs. ~ Neplatíte provizi ~

Dovolují si Vám nabídnout k pronájmu jedinečné obchodní prostory o celkové výměře 98 m<sup>2</sup> v samotném centru Prahy, v obchodním domě se silnou tradicí – Bílá Labuť.

Exkluzivní možnost získat prostory umístěné na nejlepším místě v obchodním domě. Jednotka se nachází v přízemí hned u vstupu do obchodního domu (viz. pláněk).

Jedná se o velice žádanou lokalitu s velkým množstvím kancelářských budov, kde sídlí významné firmy s českým i zahraničním zastoupením. Samotnou ulicí Na Poříčí denně prochází 80-100 tis. lidí. Pro marketingové účely je k dispozici nová LED obrazovka o velikosti 100 m<sup>2</sup> a dalších 8 LED panelů u vstupu do obchodního domu.

Tato lokalita Vám též zajišťuje výbornou dopravní dostupnost - spojuje pěší zóny centrálního města s železničním nádražím, ústředním regionálním a mezinárodním autobusovým nádražím a třemi důležitými stanicemi metra. Přímě před Bílou labutí je také frekventovaná stejnojmenná tramvajová zastávka.

Bílá Labuť je obchodní dům se silnou tradicí. V době svého otevření v roce 1939 byla největším a nejmodernějším obchodním domem ve střední a východní Evropě a od roku 1994 je budova zapsána na seznamu kulturního dědictví UNESCO.

Po několikaleté, rozsáhlé a nákladné rekonstrukci, dokončené v letošním roce, je Bílá Labuť připravena se znovu vrátit na výsluní.

Volné prostory od 7 m<sup>2</sup> až po 1900 m<sup>2</sup>.

Prostory jsou ihned k dispozici.

Možnost dalšího nájmu v budově. ✓ Bezbariérový přístup

✓ Přízemí ✓ Variabilní dispozice  
Pro více informací mě neváhejte kontaktovat, ráda Vám zařídím osobní prohlídku.

**Zdeněk Pýcha**

603 500 377 / 776 132 383

V této lokalitě Vám můžeme nabídnout další zajímavé prostory. Více nabídek z našeho portálu a na našich webových stránkách.

Mé služby jsou pro Vás bezplatné.

